



5 декабря настоятель храма святителя Иоанна Златоуста [иерей Евгений Бабенцев](#) в составе делегации от Ростовской и Новочеркасской епархии принял участие в Первом большом съезде казачьих духовников, проходившем в Зале церковных соборов храма Христа Спасителя г. Москва. Организатором мероприятия стал Синодальный комитет по взаимодействию с казачеством. Более тысячи священнослужителей, атаманов казачьих войск, преподавателей и учащихся казачьих учебных заведений, в том числе со Ставрополя, Кубани, Дона собрались на съезде. Также сюда приехали представители ближнего и дальнего зарубежья - даже из США и Австралии. На открытии форума выступил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Участники форума обсуждали направления духовно-просветительской работы в казачьих обществах, роль казачьих СМИ и проблемы подготовки священнослужителей к духовному окормлению казачества.

